



粉丝节活动现场,许多人在逛集市。记者 胡龙召 摄



波晚报「纸上秀场」。新锐服装设计师创意诠释的宁波。记者 刘波 摄



篝火派对,人声鼎沸。记者 杨辉 摄



来打卡。三位宁波晚报的粉丝前。记者 张培坚 摄

## 昨晚,宁波晚报粉丝节“星光灿烂” “最美人间烟火”2023宁波晚报粉丝节 暨伙伴嘉年华正式启动

昨晚,iPN 渔轮厂,流光溢彩,人声鼎沸。“最美人间烟火”2023宁波晚报粉丝节暨伙伴嘉年华正式启动。

### 来自小粉丝的“大”期盼

一张妈妈随手“偷拍”的读报照片,把海曙外国语学校208班的张芃芃同学“送”到了宁波晚报粉丝节的舞台上。

“我最喜欢晚报的副刊‘三江月’,还有晚报的‘小记者’周刊。”张芃芃的认真与投入,无疑也让现场的宁波晚报记者、编辑心头

一暖。还有什么比来自读者的喜爱和肯定更能让人有“撸起袖子加油干”的冲劲?

当被问及对这张即将步入“而立之年”的报纸有怎样的期盼时,张芃芃说:“希望宁波晚报多发表一点好看的作文。”心愿小小,鼓励满满,期盼大大。

### “纸上秀场”背后的无限可能

“这个模特的衣服是用报纸做的哎,我们幼儿园也有表演过。”看着T台上模特款款走过,观众席中的小朋友很兴奋。

由新锐服装设计师创意诠释的宁波晚报“纸上秀场”,也是本次宁波晚报粉丝节暨伙伴嘉年华的一大亮点。

报纸的无限可能,也是即将

步入29岁的宁波晚报“乘风破浪”的无限可能。

从教育平台、健康中心到社区联盟,从购物、看房到研学、旅游……宁波晚报努力在每一天的烟火日常中贴心陪伴、细致服务,践行“心系寻常百姓 可读可用可亲”的办报宗旨。

从关注热点焦点、见证社会

正如宁波日报报业集团党委委员、副总编辑,都市报系总编辑唐慧卿在分享中提到的,报纸和它背后的媒体,是很多孩子全面了解世界的第一扇窗。它记录过去,影响未来,让一代代人看到广阔天地,接受文化滋养,“我们必须竭尽全力,让它生生不息”。

变迁到搭建平台、提供帮助,收集民意、助力决策,推广宁波经验……宁波晚报从不缺席城市的点滴进步与发展。

宁波晚报用强大的新媒体矩阵和丰富的传播手段,打造了一个又一个现象级传播,让全世界听见宁波声音,听懂宁波故事,感受宁波力量。

### “共同奔赴”的深情

夜色渐深,秋寒深重,却不能阻挡大家参与其中的热情。

怀揣着对宁波晚报的信任和期许,粉丝、合作伙伴如约而至,打报机前人流络绎不绝,观众席座无虚席,大家跟着节奏摇摆,手机手电筒发出的光芒汇聚一片“星海”……共同奔赴的深情让现场沉浸在一片欢乐。

也正是因为有了大家的携手共进,才有了宁波晚报这一路的收获:630万新甬派APP注册用户,135万官微粉丝,230万抖音粉丝,视频号、抖音号、小红书短视频年度总播放量50亿次……

今天,“最美人间烟火”2023宁波晚报粉丝节暨伙伴嘉年华还将继续在iPN渔轮厂为大家献上精彩纷呈的活动,我们期待您的到来。

记者 石承承